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Realonda presenta una colección 
de productos porcelánicos con 
características específicas para 
la realización de piscinas y ex-
teriores Clase III, abriendo así la 
puerta a un diseño más exclusivo 
y personal.

Realonda presents a collection of 
porcelain products with specific 
characteristics for the creation 
of Class III swimming pools and 
exteriors, thus opening the door 
to a more exclusive and personal 
design.

Sumérgete en un mundo de for-
mas, colores y texturas.
Personaliza tanto el exterior como 
el interior de tu piscina, creando 
un espacio único y exclusivo.

Immerse yourself in a world of 
shapes, colours and textures.
Customize both the exterior and 
interior of your pool, creating a uni-
que and exclusive space.

¡Atrévete con una piscina diferente!
Dare to have a different pool!

CREATIVE 
POOL
SOLUTIONS
P O R C E L A I N  T I L E

Interior Vaso: Diamond Triangle Denim 70x40 cm. · 27,5”x16” 1
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TERRAZA
La terraza puede tener continuidad 

estética compartiendo el mismo pavi-

mento que el de la piscina.

TERRACE 
The terrace can have aesthetic 
continuity by sharing the same 

pavement as the beach of the pool.

CORONAMIENTO
La coronamiento es el borde o 

entorno que rodea toda la piscina.

CORONATION 
The coronation is the edge or area that 

surrounds the entire pool.

PLAYA
La zona de playa de una piscina 
es el revestimiento que rodea 

la construcción.

BEACH 
The beach area of a pool is the pave-
ment that surrounds the construction.

GRES PORCELÁNICO

Las piezas 
Realonda para 
piscina cumplen 
con UNE EN ISO

PAVIMENTO ANTISLIP CLASE III
PORCELAIN TILE · NON-SLIP FLOOR

RESISTENTE POR NATURALEZA

El gres porcelánico antideslizante es un material con altas características técnicas y visuales, que se 
puede utilizar para todo tipo de pavimentos o revestimientos exteriores: terrazas, porches, piscinas... 

Sus características técnicas son excepcionales, posee una gran dureza y baja porosidad, una notable 
resistencia a la abrasión y a la fl exión, resistencia a las heladas y a los productos químicos. Todo ello 

manteniendo con el tiempo, su refi namiento estético y sin pérdida de color.

RESISTANT BY NATURE

Non-slip porcelain stoneware is a material with high technical and visual characteristics, which can 
be used for all types of outdoor fl ooring or wall coverings: terraces, porches, swimming pools... 

Its technical characteristics are exceptional, it has great hardness and low porosity, a remarkable 
resistance to abrasion and bending, resistance to frost and chemicals. All this maintaining over time, 

its aesthetic refi nement and without loss of colour.

Al seleccionar el producto 
para su piscina, usted puede 
solicitar a Realonda la fi cha 
técnica correspondientes a la 
pieza, donde se especifi can 
las pruebas a las que esta ha 
sido sometida y las carac-
terísticas técnicas que de-
muestran el cumplimiento de 
UNE EN ISO y que garantizan 
la calidad exigida.

When selecting the product 
for your pool, you can ask 
Realonda for the techni-
cal sheet corresponding to 
the tile, which specifi es the 
tests to which it has been 
subjected and the technical 
characteristics that demons-
trate compliance with UNE 
EN ISO, which guarantee the 
required quality.

PISCINAS 

POOL & TERRACES&TERRAZAS
IN
OUT

& Para proyectos de exterior

Su extraordinaria resistencia, su facilidad de 

instalación y su sofi sticado diseño permi-

ten la colocación de REALONDA POOL en 

prácticamente cualquier espacio exterior.

For outdoor projects

Its extraordinary strength, ease of ins-

tallation and sophisticated design allow 

REALONDA POOL to be placed in virtua-

lly any outdoor space.

Satinado
Satin

Mate
Matte

Brillo
Gloss

Efecto metal
Metal effect

Necesita rejuntar
Range to be grouted

Diseños diferentes
Different designs

InterlockingPavimento
Floor tile

Exterior
Outdoor

Antihielo
Frost resistence

Porcelánico
Porcelain tile

Distintos Relieves
Different Reliefs

Revestimiento
Wall tile

Interior
Indoor

Destonifi cado
Shade variations

Rectifi cado
Rectifi ed

REC

Antibacteriano
Antibacterial

Antideslizante
Antislip

SIMBOLOGÍA / SYMBOLOGY

Realonda swimming 
pool parts comply 
with UNE EN ISO

VASO PISCINA
El vaso de la piscina es la 

estructura que contiene el agua.

POOL BASIN 
The pool basin is the structure that 

contains the water.
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PISCINA TRADICIONAL O SKIMMER PISCINA INFINITY

PLAYA

20 cm. 20 cm.

PLAYA

VASO VASO

CLÁSICO RÚSTICO MINIMAL VINTAGE CONTEMPORÁNEO

Realonda propone huír de las piscinas convencionales.
Las características técnicas del gres Porcelánico junto con su versatilidad en cuanto a formas, colores y texturas, abren la puerta a un sin fín de posibilidades 

decorativas para el interior de la piscina. Nuevas tonalidades, mezclas de tendencia y formas atrevidas que harán que el agua refl eje de forma diferente.

Realonda proposes to escape from conventional pools.
The technical characteristics of the porcelain tile together with its versatility in terms of shapes, colours and textures, open the door to endless decorative 
possibilities for the interior of the pool. New shades, trendy mixtures and daring shapes that will make the water refl ect diff erently.

Las piscinas Tradicionales o Skimmer son aquellas en las que el agua se encuentra a unos 20 cm. por debajo del borde. A esta altura se encuentran los 
skimmers, aberturas destinadas a fi ltrar y limpiar automáticamente el agua.  

Traditional or Skimmer pools are those in which the water is about 20 cm below the edge. At this height are the skimmers, openings designed to fi lter and 
automatically clean the water. 

Sistema completo de pavimento para es-
pacios de exterior como terrazas, caminos, 
jardines, patios, piscinas, escaleras, paredes... 
creando una continuidad estética, incluso 
entre exterior e interior. 
Los peldaños se pueden utilizar tanto para el 
borde de la piscina como para los escalones 
de la terraza, potenciando  con más fuerza la 
estética con un acabado perfecto.

Complete pavement system for outdoor spa-
ces such as terraces, paths, gardens, patios, 
swimming pools, stairs, walls... creating an 
aesthetic continuity, even between exterior 
and interior.
The steps can be used both for the pool edge 
and for the steps of the terrace, enhancing 
aesthetics with a perfect fi nish.

Para el coronamiento de las piscinas, Realonda dispone de un peldaño técnico que reúne todas las características requeridas.
Este peldaño debe colocarse con una pendiente superior al 2% hacia el exterior del vaso para que el agua que se deposite en él jamás retorne a la piscina.

For the crowning of the swimming pools, Realonda has a technical step that gathers all the required characteristics.
This step must be placed with a slope of more than 2% towards the outside of the pool so that the water deposited in it never returns to the pool.

DOBLE PELDAÑO DOUBLE STEP
Se emplea cuando el andén de la 
piscina está sobre elevado.

It is used when the platform of the 
swimming pool is over elevated.

PELDAÑO ÚNICO UNIQUE STEP
Se emplea cuando el andén de la 
piscina está a nivel del pavimento.

It is used when the pool platform 
is at fl oor level.

En las piscinas Infi nity el agua 
rebasa el borde de uno de los 
lados y cae verticalmente sobre 
un vaso de compensación.

In Infi nity pools the water ex-
ceeds the edge of one side and 
falls vertically on a compensa-
tion tank.

VASO PISCINA · POOL BASIN

CORONAMIENTO PARA PISCINA SKIMMER CROWNING FOR SKIMMER POOL

PLAYA DE LA PISCINA BEACH AREA SOLUCIONES PARA TERRAZA TERRACE SOLUTIONS

PELDAÑO TÉCNICO

ANTISLIP

Busca tu estilo de piscina
Realonda ofrece soluciones para el exterior de la piscina que se adaptan a cada estilo. Pavimentos de Clase III, con un alto grado de antideslizamiento para 

personalizar tu espacio exterior.

Find your pool style
Realonda off ers solutions for the exterior of the pool that adapt to every style. Class III fl ooring, with a high degree of anti-slip to customize your outdoor 
space.



6 7Sella White 44x66 cm. · 17”x26”· Peldaño Técnico Doble 44x66 cm. · 17”x26” · Interior Vaso: Zellige Azure 33x33 cm. · 13”x13” 

Una de las tendencias decorativas 

de este verano son las mezclas que 

combinan los revestimientos en tonos 

beige con tonos azulados.

La neutralidad de los tonos beige 

se contrasta con el impacto de los 

tonos azules, que nos evocan al mar, 

consiguiendo una paleta de colores 

suave y armónica.

One of this summer’s decorative trends is 

the mixes that combine materials in beige 

and blue tones.

The neutrality of the beige tones is 

contrasted with the impact of the blue 

tones, which evoke the sea, achieving a 

soft and harmonious colour palette.

+ +

CREATIVIDAD, 
FRESCURA Y
PERSONALIZACIÓN
CREATIVITY, FRESHNESS AND
PERSONALIZATION

SELLA WHITE PELDAÑO TÉCNICO DOBLE ZELLIGE AZURE
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Stonehenge White 40x120 cm. · 16”x48” · Peldaño Técnico 40x120 cm. · 16”x48” · Interior Vaso: Rhombus Blue 26,5x51 cm. · 12”x12” 

RHOMBUS BLUESTONEHENGE WHITE PELDAÑO TÉCNICO 

+ +
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Espacios llenos de luz.

Aporta elegancia a tu piscina 

combinando los tonos claros del 

exterior con la sofisticación de los 

hexágonos en color verde del interior 

del vaso de piscina. 

Spaces full of light.

Bring elegance to your pool by 

combining the light tones of the exterior 

with the sophistication of the green 

hexagons of the pool’s interior. 

+

+

HEX ZELLIGE

PELDAÑO TÉCNICO 

CORTEN GREY MODULAR

Corten Grey Modular 44x66 cm. · 17”x26” · Peldaño Técnico 44x66 cm. · 17”x26” · Interior Vaso: Hex Zellige 26,5x51 cm. · 12”x12” 



12 13HEX NOUVEAU BLUEQUARTZ S.R. MODULAR PELDAÑO TÉCNICO 

+ +

in  &
out

Quartz S.R. Modular 44x66 cm. · 17”x26” · Peldaño Técnico 44x66 cm. · 17”x26” · Interior Vaso: Hex Nouveau Blue 26,5x51 cm. · 12”x12” 
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Tonalidades en verdes desgastados.

Proporcionan al agua de la piscina 

multitud de tonos verdosos, 

consiguiendo un efecto integrador en 

el paisaje. Se combina con la piedra en 

colores tierra especialmente cuando 

buscamos que la piscina tenga un 

aspecto natural.

Shades of worn green.

They provide the pool water with a 

multitude of green tones, achieving an 

integrating eff ect on the landscape. It is 

combined with the stone in earth colours 

especially when we look for a natural look 

in the pool.

STONEHENGE MOkA PELDAÑO TÉCNICO 

+

+ +

DONEGAL FOREST DONEGAL DECO FOREST

equilibrio e
integración
con el entorno
BALANCE AND INTEGRATION
WITH THE ENVIRONMENT

Stonehenge Moka 40x120 cm. · 16”x48” · Peldaño Técnico 40x120 cm. · 16”x48” 
Interior Vaso: Donegal Forest 28,5x33 cm. · 11”x13”  · Donegal Deco Forest 28,5x33 cm. · 11”x13” 
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La combinación de tonos verdosos con 

maderas te ayudará a crear espacios 

actuales y confortables, que si además 

combinan líneas con formas de 

escama, aportarán un toque fresco y 

moderno a la piscina. 

The combination of greenish tones with 

woods will help you to create modern 

and comfortable spaces, which if they 

also combine lines with scale shapes, 

will give a fresh and modern touch to 

the pool. 

+

+

TANGRAM WOOD OAk SR

SCALE GARDEN

PELDAÑO TÉCNICO 

Tangram Wood Oak S.R. 44x44 cm. · 17”x17” · Peldaño Técnico 44x44 cm. · 17”x17” · Interior Vaso: Scale Garden 30,7x30,7 cm. · 12”x12” 
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tonos sobrios
y formas
atrevidas
Sober tones
and bold shapes

Elegante, sofi sticado y chic, el 

negro, uno de los colores estrella en 

decoración de interiores llega al diseño 

de piscinas.

Combinándolo con tonos aqua en 

el interior de la piscina conseguirá 

un mayor contraste y la forma de 

las piezas, aportará sensación de 

movimiento en el agua. 

Elegant, sophisticated and chic, black, 

one of the star colours in interior 

decoration, has reached the

world of pool design.

Combining it with aqua tones inside 

the pool will achieve a greater contrast 

and the shape of the pieces, will give a 

sensation of movement in the water. 

DAkHLA 
AQUA CIRCLE

BORGOGNA 
STONE BLACk MODULAR

PELDAÑO TÉCNICO 

+ +

Borgogna Stone Black Modular 44x66 cm. · 17”x26” · Peldaño Técnico 44x66 cm. · 17”x26” · Interior Vaso: Dakhla Aqua Circle 30,9x30,9 cm. · 12”x12”
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Consigue una gran elegancia con 

tonalidades blancas y cremas que 

aportarán mayor sensación de 

transparencia al agua.

Combina con un exterior de piscina 

en mosaico decorativo para crear un 

espacio con estilo único.

Achieve great elegance with white and 

cream tones that will provide a greater 

sense of transparency to the water.

Combine with a decorative mosaic pool 

exterior to create a uniquely stylish space.

+

+

+

TREVI DECO

TREVI

ZELLIGE PEARL

PELDAÑO TÉCNICO 

Trevi 44x44 cm. · 17”x17” · Trevi Deco 44x44 cm. · 17”x17” · Peldaño Técnico 44x44 cm. · 17”x17” · Interior Vaso: Zellige Pearl 33x33 cm. · 13”x13”
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CIRCLE GLOSSY WHITE
30,9x30,9 cm. · 12”x12” · K 51

SCALE GLOSS WHITE
30,7x30,7 cm. · 12”x12” · K 38

DAkHLA AZURE CIRCLE
30,9x30,9 cm. · 12”x12” · K 51

SCALE GLOSS PATCHWORk
30,7x30,7 cm. · 12”x12” · K 38

DAkHLA AQUA CIRCLE
30,9x30,9 cm. · 12”x12” · K 51

SCALE GARDEN
30,7x30,7 cm. · 12”x12” · K 50

ZELLIGE PEARL
33x33 cm. · 13”x13” · K 29

ZELLIGE AZURE
33x33 cm. · 13”x13” · K 29

BALI VERDE
33x33 cm. · 13”x13” · K 19

ZELLIGE AQUA
33x33 cm. · 13”x13” · K 29

DIAMOND TRIANGLE  70x40 cm · 27,5”x16” ZELLIGE  33x33 cm · 13”x13”

BALI  33x33 cm · 13”x13”

RHOMBUS  26,5x51 cm · 10”x20”

CIRCLE  30,9x30,9 cm · 12”x12”

SCALE  30,7x30,7 cm · 12”x12”

DONEGAL  28,5x33 cm · 11”x13”

HEX  26,5x51 cm · 10”x20”

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
Porcelánico

DIAMOND TRIANGLE DENIM
70x40 cm. · 27,5”x16” · K 60

DIAMOND TRIANGLE CONCRETE
70x40 cm. · 27,5”x16” · K 60

DIAMOND TRIANGLE GARDEN
70x40 cm. · 27,5”x16” · K 60

Porcelain Tile
Porcelánico

HEX ZELLIGE
26,5x51 cm. · 10”x20” · K 38

HEX CALACATTA
26,5x51 cm. · 10”x20” · K 29

HEX NOUVEAU BLUE
26,5x51 cm. · 10”x20” · K 29

HEX NOUVEAU GREEN
26,5x51 cm. · 10”x20” · K 29

HEX AQUAMARINE
26,5x51 cm. · 10”x20” · K 29

RHOMBUS COLOUR
26,5x51 cm. · 10”x20” · K 29

RHOMBUS BLUE
26,5x51 cm. · 10”x20” · K 29

RHOMBUS EMERALD
26,5x51 cm. · 10”x20” · K 29

DONEGAL FOREST
28,5x33 cm. · 11”x13” · K 50

DONEGAL DECO FOREST
28,5x33 cm. · 11”x13” · K 50

REVESTIMIENTO PARA VASO DE PISCINA POOL BASIN WALL

FORMATO · SIZE PIEZAS/CAJA · PIECES/BOX M2/CAJA · SQM/BOX KG/CAJA · KG/BOX CAJAS/PALET · BOXES/PALLET M2/PALET · SQM/PALLET KG/PALET · KG/PALLET

70x40 cm. · 27,5”x16” 7 0,98 22,1 48 palet / 36 europalet 47,04 palet / 35,28 europalet 1.071 palet / 811 europalet

26,5 x 51 cm · 10” x 20” 7 0,95 19,5 48 palet / 36 europalet 45,6 palet / 34,2 europalet 946 palet · 717 europalet

33x33 cm. · 13” x 13” 9 1 18,7 72 palet / 62 europalet 72 palet / 62 europalet 1.356 palet / 1174 europalet

28,5x33 cm. · 11”x13” 14 1 19 66 palet / 57 europalet 66 palet / 57 europalet 1.264 palet / 1.098 europalet

30,9x30,9 cm. · 12”x12” 9 0,86 16,7 72 palet / 52 europalet 61,92 palet / 44,72 europalet 1.213 palet / 879 europalet

30,7x30,7 cm. · 12”x12” 9 0,85 16 72 palet / 62 europalet 61,2 palet / 52,7 europalet 1.162 palet / 1.007 europalet

PACKING

Porcelain Tile
Porcelánico
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STONEHENGE CREAM
40x120 cm. · 16”x48” · K 60

STONEHENGE MOkA
40x120 cm. · 16”x48” · K 60

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
PorcelánicoREC

STONEHENGE WHITE
40x120 cm. · 16”x48” · K 60

STONEHENGE GREY
40x120 cm. · 16”x48” · K 60

SELLA WHITE
44x66 cm. · 17”x26” · K 39

SELLA NATURE
44x66 cm. · 17”x26” · K 39

SELLA GREY
44x66 cm. · 17”x26” · K 39

PIEZAS ESPECIALES

PARA CORONAMIENTO 

DE PISCINA

PIEZAS ESPECIALES

PARA CORONAMIENTO 

DE PISCINA

STONEHENGE  40x120 cm · 16”x48” SELLA  44x66 cm · 17”x26”

PELDAÑO TÉCNICO DOBLE Lado 44
44x66 cm. · 17”x26”
Liso PZ-97

PELDAÑO TÉCNICO Lado 120
40x120 cm. · 16”x48”
Liso PZ-105

ESCUADRA TÉCNICA
40x120 cm. · 16”x48”
Liso PZ-120

FORMATO · SIZE PIEZAS/CAJA · PIECES/BOX M2/CAJA · SQM/BOX KG/CAJA · KG/BOX CAJAS/PALET · BOXES/PALLET M2/PALET · SQM/PALLET KG/PALET · KG/PALLET

40x120 cm. · 16”x48” 3 1,44 38 40 palet / 20 europalet 57,6 palet / 28,8 europalet 1.535 palet / 765 europalet

44x66 cm. · 17” x 26” 4 1,17 24 48 palet / 21 europalet 56,16 palet / 24,57 europalet 1.162 palet / 519 europalet

44x44 cm. · 17”x17” 7 1,37 29 64 palet / 52 europalet 87,68 palet  / 71,24 europalet 1.866 palet / 1.523 europalet

PACKING

PAVIMENTO ANTISLIP PARA PLAYA DE PISCINA NON-SLIP FLOOR FOR BEACH AREA

TREVI
44x44 cm. · 17”x17” · K 22

TREVI DECO
44x44 cm. · 17”x17” · K 22

Porcelain Tile
PorcelánicoTREVI  44x44 cm · 17”x17”

PIEZAS ESPECIALES

PARA CORONAMIENTO 

DE PISCINA

TANGRAM WOOD OLIVE SR
44x44 cm. · 17”x17” · K 22

TANGRAM WOOD OAk SR
44x44 cm. · 17”x17” · K 22

TANGRAM WOOD WALNUT SR
44x44 cm. · 17”x17” · K 22

3 RELIEVES DISTINTOS EN CADA COLOR
     Three diff erent reliefs in each color

Porcelain Tile
PorcelánicoTANGRAM  44x44 cm · 17”x17”

PIEZAS ESPECIALES

PARA CORONAMIENTO 

DE PISCINA

ANTISLIP

PELDAÑO TÉCNICO
44x44 cm. · 17”x17”
Liso PZ-87

PELDAÑO TÉCNICO
44x44 cm. · 17”x17”
Liso PZ-87

ESCUADRA TÉCNICA
44x44 cm. · 17”x17”
Liso PZ-99

ESCUADRA TÉCNICA
44x44 cm. · 17”x17”
Liso PZ-99
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MODULAR QUARTZ S.R. · CK 39 MODULAR SLATE INDIAN · CK 39

MODULAR SLATE BLACk · CK 39

MODULAR CORTEN GREY · CK 39

multiformato (no se venden las piezas individualmente)
multisize (parts are not sold individually)

multiformato (no se venden las piezas individualmente)
multisize (parts are not sold individually)

multiformato (no se venden las piezas individualmente)
multisize (parts are not sold individually)

multiformato (no se venden las piezas individualmente)
multisize (parts are not sold individually)

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
Porcelánico

Porcelain Tile
Porcelánico

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO 
DE PISCINA

MODULAR QUARTZ S.R.  44x66 cm · 17”x26” MODULAR SLATE 44x66 cm · 17”x26”

MODULAR CORTEN  44x66 cm · 17”x26”

FORMATO · SIZE PIEZAS/CAJA · PIECES/BOX M2/CAJA · SQM/BOX KG/CAJA · KG/BOX CAJAS/PALET · BOXES/PALLET M2/PALET · SQM/PALLET KG/PALET · KG/PALLET

MULTIFORMATO 6 0,87 20,5 30 europalet 26,1 europalet 630 europalet

PACKING

QUARTZ S.R.
44x66 cm. · 17”x26” 

QUARTZ S.R.
44x44 cm. · 17”x17” 

QUARTZ S.R.
22x44 cm. · 8,5”x17” 

QUARTZ S.R.
22x22 cm. · 8,5”x8,5” 

CORTEN GREY
44x66 cm. · 17”x26” 

CORTEN GREY
44x44 cm. · 17”x17” 

CORTEN GREY
22x44 cm. · 8,5”x17” 

CORTEN GREY
22x22 cm. · 8,5”x8,5” 

SLATE INDIAN
44x66 cm. · 17”x26” 

SLATE INDIAN
44x44 cm. · 17”x17” 

SLATE INDIAN
22x44 cm. · 8,5”x17” 

SLATE INDIAN
22x22 cm. · 8,5”x8,5” 

SLATE BLACk
44x66 cm. · 17”x26” 

SLATE BLACk
44x44 cm. · 17”x17” 

SLATE BLACk
22x44 cm. · 8,5”x17” 

SLATE BLACk
22x22 cm. · 8,5”x8,5” 

BORGOGNA STONE BLACk
44x66 cm. · 17”x26” 

BORGOGNA STONE BLACk
44x44 cm. · 17”x17” 

BORGOGNA STONE BLACk
22x44 cm. · 8,5”x17” 

BORGOGNA STONE BLACk
22x22 cm. · 8,5”x8,5” 

MODULAR BORGOGNA STONE BLACk · CK 39
multiformato (no se venden las piezas individualmente)
multisize (parts are not sold individually)

MODULAR BORGOGNA STONE  44x66 cm · 17”x26”

PAVIMENTO ANTISLIP PARA PLAYA DE PISCINA NON-SLIP FLOOR FOR BEACH AREA

ANTISLIP

PELDAÑO TÉCNICO Lado 66
44x66 cm. · 17”x26”
Liso PZ-103

ESCUADRA TÉCNICA
44x66 cm. · 17”x26”
Liso PZ-104
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Choosing the design and its colour, we will get different colours and shades in the water of our pool, that will 
offer us different effects.

Eligiendo el tipo de revestimiento y el color del mismo, conseguiremos diferentes colores y tonalidades en 
el agua de nuestra piscina, que nos ofrecerá diferentes efectos.

Tonos verdes

Proporcionan al agua de la piscina 
multitud de tonos verdosos consi-
guiendo un efecto integrador en el 
paisaje. Especialmente adecuado 
cuando buscamos que la piscina 
sea un espacio muy natural y 
ecológico.

Green shades

They give the pool water a multi-
tude of green tones, achieving an 
integrating effect on the landsca-
pe. Especially suitable when we 
want the pool to be a very natural 
and ecological space.

Tonos oscuros

Dan a la piscina un toque moderno 
y elegante. Además tienen la ven-
taja de aumentar la temperatura 
del agua y su capacidad reflectante, 
proporciona reflejos del paisaje.
Muy recomendable para piscinas en 
un entorno natural.

Dark tones

They give the pool a modern and 
elegant touch. They also have the 
advantage of increasing the water 
temperature and their reflective 
capacity provides reflections of the 
landscape.
Highly recommended for pools in 
natural surroundings.

Tonos blancos

Aportan al color del agua una 
gran transparencia y transmiten 
serenidad debido a su efecto pa-
radisíaco. Combinan con espacios 
minimalistas de formas rectas y 
sencillas al igual que con diseños 
clásicos.

White shades

They make the colour of the 
water very transparent and 
transmit serenity due to their 
paradisiacal effect. They combine 
with minimalist spaces of straight 
and simple forms as well as with 
classic designs.

Tonos azules

Son ideales para crear efectos de 
mayor profundidad y movimiento 
en el agua.
Especialmente útiles cuando se 
quieren acentuar las dimensiones 
de una piscina.

Blue tones

They are ideal for creating effects 
of greater depth and movement in 
the water.
Especially useful when you want 
to accentuate the dimensions of 
a pool.

EL COLOR LLEGA A LAS PISCINAS
COLOUR GOES INTO POOLS
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